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Vážení sportovní přátelé,
přijde mi to jako několik týdnů, co jsem Vás mohl přivítat na prvním domácím utkání 

letošní sezóny. Od odvetného zápasu druhého předkola Evropské ligy proti FC Metalurgi 

Rustaviv však uběhly již více než tři čtvrtiny roku. Je skoro až symbolické, že na den 

přesně po deseti měsících vám můžu ze stránek Viktoriánu poděkovat za fantastickou 

podporu, která se nám po celou sezónu dostávala. Rád bych se společně s Vámi ohlédl za 

sezónou, jejíž vrchol nás v nejbližších hodinách a dnech čeká.

Stejně jako většina fanoušků mám v  živé paměti pouť Viktorie letošním ročníkem Ev-

ropské ligy.  Nezapomenutelné zápasy s  Atléticem Madrid, Neapolí, Fenerbahce nebo 

rozhodující domácí souboj play off s belgickým KSC Lokeren se zapíše zlatým písmem do 

kroniky plzeňského fotbalu. Domácí soutěž pro nás byla neméně úspěšná, po podzimní 

části jsme se mohli radovat ze zisku poháru pro půlmistra a na jaře jsme pokračovali 

na vítězné vlně. S radostí ovšem nakládáme opatrně, dnes večer nás čeká těžký souboj s třetím týmem ligové tabulky, který stále ještě 

nemůže najisto počítat s účastí v pohárové Evropě. Ve středu jsme na hřišti 

Olomouce udělali důležitý krok ke splněný společného snu, ne nadarmo se 

však říká, že krok poslední bývá zároveň tím nejtěžším. Jdeme do dnešního 

zápasu s plnou pokorou, zároveň však s obrovskou touhou dotáhnout fantas-

tickou sezonu do mistrovského konce. 

Věřím, že dnešní utkání nabídne báječnou podívanou a že výraznou měrou se 

o to zaslouží také tradičně vynikající publikum v Doosan Areně. Rádi bychom 

se s domácím stánkem rozloučili výhrou, která by, jak jistě všichni víte, zna-

menala také zisk titulu. Schází jen krůček, pojďme ho udělat společně!

Děkujeme, že jste s námi.

Adolf Šádek

Generální manažer FC Viktoria Plzeň
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Ligové jaro 2013 / 

Jarní cesta Viktorie Gambrinus 
ligou a Pohárem České pošty

Vydařená odveta za podzim na půdě Brna
Když viktoriáni vstoupili do jarní části Gambrinus ligy, o jejich 
síle už věděli v Neapoli. Čtyři dny poté, co Neapolští ještě nevě-
řícně kroutili hlavou nad svým vyřazením z  Evropské ligy, ode-
hráli Západočeši utkání na půdě Brna. A ligovému nováčkovi měli 
co vracet, neboť na podzim Zbrojovka Viktorku porazila. Vendeta 
se svěřencům Pavla Vrby vydařila na výbornou, i když po sedmi 
minutách prohrávali. Po půlhodině ale vyrovnal skóre František 
Rajtoral. Ve druhé polovině utkání přidal, jak se později ukázalo, 
vítězný zásah střídající Marek Bakoš. Slovenský útočník následně 
v nastavení dokonal zničení Brna třetím zásahem Viktorie v duelu. 
„Nikdy vám nepřidá, když v úvodu prohráváte. Musíte pak zápas 
složitě otáčet. Ale myslím si, že jsme tímto výsledkem dokázali, 
že v týmu je velká síla,“ hodnotil svůj ligový debut v plzeňských 
barvách Jan Kovařík.  

FC Zbrojovka Brno–FC Viktoria Plzeň 1:3 (1:1)
Branky: 7. Glaser – 30. Rajtoral, 76. a 90. Bakoš
ŽK: Šoljić, Glaser, Kunc
Rozhodčí: Franěk – Paták, Blažej
Diváci: 6 225
FC Zbrojovka Brno: Doležal – Brabec, Sus, Hyčka, Husár – Šoljić 

(86. Traoré), Zavadil, Glaser (74. Kunc), Lutonský (76. Přerovský) – 
Švancara, Škoda. Trenér Petr Čuhel
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Procházka, Čišovský, Lim-
berský – Horváth, Darida – Rajtoral (83. Fillo), Kolář (88. Hejda), 
Kovařík – Tecl (64. Bakoš). Trenér Pavel Vrba

Remízová jarní premiéra v Doosan Aréně s Baníkem
V  osmnáctém ligovém kole přivítali viktoriáni v  domácím pro-
středí ostravský Baník, v jehož dresu nastoupil poprvé po návratu 
ze zahraničí v základní jedenáctce Milan Baroš. Naopak Plzeňané 
počítali před zápasem ztráty. Do hry totiž nemohl zasáhnout na-
chlazený Pavel Horváth. V úvodní polovině hrací doby se fanoušci 
ve Štruncových sadech žádné branky nedočkali, skóre zápasu bylo 
otevřeno šest minut po návratu z kabin. Postaral se o to však os-
travský Vladan Milosavljev. Viktorka odpověděla o čtvrthodiny 
později, když se po Kovaříkově centru prosadil ve vápně hostů ne-
kompromisní hlavičkou Václav Procházka. Bylo tak vyrovnáno na 
1:1. Plzeňané měli velkou možnost strhnout vedení na svou stranu 
v 75. minutě, ale David Limberský nasměroval míč ze značky po-
kutového kopu pouze do břevna. Viktoria se tak rozešla s Baníkem 
smírem. „První poločas jsme trošku prospali a nakopnul nás až gól 
Baníku. Začali jsme hrát agresivněji a rychleji a dostali jsme Ost-
ravu pod tlak. Vytvářeli jsme si nějaké šance a nakonec vstřelili po 
rohu branku. Poté jsem neproměnil penaltu... Jsme zklamaní, že 
jsme nevyhráli,“ prohlásil po finálním hvizdu „Limba“.

FC Viktoria Plzeň–FC Baník Ostrava 1:1 (0:0)
Branky: 66. Procházka – 51. Milosavljev
ŽK: Milosavljev, Kaprálik, Vomáčka, Bárta, Baroš
Rozhodčí: Hrubeš – Wilczek, Kříž
Diváci: 9 135
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Čišovský, Procházka, Lim-
berský – Darida, Ďuriš (57. Tecl) – Rajtoral (88. Fillo), Kolář, Kova-
řík – Bakoš (84. Adamov). Trenér Pavel Vrba
FC Baník Ostrava: Bárta – Vomáčka, Frydrych, Kaprálik, Starý – 

Viktorka zakončila podzimní působení v  Gambrinus lize 

ziskem titulu českého půlmistra. Poloviny poháru, kterou 

při této příležitosti Západočeši obdrželi, se odmítl kapitán 

Plzeňanů Pavel Horváth z  pověrčivosti dotknout. „Jsme 

rádi za to, že přezimujeme na první pozici, ale rozhodující 

pro nás samozřejmě bude výsledek až na konci sezóny,“ 

prohlásil tehdy „Horvi“. A jak se dařilo Viktorii v  české 

nejvyšší soutěži během jarních bojů? 
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Droppa, Hable, Soukup (64. Kraut), 
Kukec (27. Milosavljev) – Fantiš, 
Baroš (78. Stožický). Trenér Martin 
Pulpit

Jak Viktorka vyloupila Mladou 
Boleslav
V následném ligovém duelu, který 
se odehrál o víkendu mezi zá-
pasy s  tureckým Fenerbahce, 
zajížděla Viktoria do Mladé Bo-
leslavi. Utkání nabídlo takřka 
vše, s  čím se můžete na fot-
balových hřištích setkat. Góly, 
neproměněné šance a žluté i červené karty. Viktorka se v  klání 
v Boleslavi ujala vedení v poslední minutě prvního poločasu, kdy se 
do střelecké listiny zapsal Daniel Kolář. Ve druhé polovině utkání 
viděl v 66. minutě červenou kartu po druhé žluté Martin Fillo, ale 
prakticky vzápětí se síly na hřišti vyrovnaly. Kartu barvy červené 
obdržel také domácí Lukáš Magera. Když pak v 82. minutě utkání 
přidal druhý zásah Viktorie z pokutového kopu, který následoval po 
faulu na Františka Rajtorala, Pavel Horváth, bylo o výsledku roz-
hodnuto. Tři body putovaly na západ Čech. „Mladá Boleslav dobře 
bránila. Vzadu má zkušené, velké a důrazné kluky. Nyní je na nás 
každý připravený. Nejenom proti Boleslavi, ale proti každému sou-
peři se bude těžké prosadit. Vždy nám však pomůže, když dáme v 
utkání první gól,“ přemýšlel nad vítězstvím v devatenáctém ligo-
vém kole Daniel Kolář.

FK Mladá Boleslav – FC Viktoria Plzeň 0:2 (0:1)
Branky: 45. Kolář, 82. Horváth z penalty
ČK: 76. Magera – 66. Fillo
ŽK: Jarolím, Štohanzl, Dosoudil, Ščuk, Nešpor – Fillo, Limberský, 
Procházka  
Rozhodčí: Bílek – Pelikán, Jiřík
Diváci: 4 785
FK Mladá Boleslav: Miller – Kúdela, Dosoudil, Ševinský, Bořil (77. 
Sloboda) – Mareš (62. Sivrič), Ščuk, Jarolím, Magera, Štohanzl (86. 
Synek) – Nešpor. Trenér Ladislav Minář
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Čišovský, Procházka, Limber-
ský – Darida, Horváth (88. Hejda) – Fillo, Kolář (73. Rajtoral), Kova-
řík – Tecl (64. Bakoš). Trenér Pavel Vrba

Dukla zničená čtyřmi zásahy
Po čtvrteční remíze v  Istanbulu na půdě 

Fenerbahce čekalo na Plzeňany nedělní 
střetnutí s pražskou Duklou. O úvodní gól 

zápasu se postaral po patnácti minutách 
Marek Bakoš. Tou dobou už Dukla hrála 

o desíti, neboť byl již v první minutě vyloučen 
za faul na Stanislava Tecla Jan Vorel. I v osla-

bení Dukelští hrozili, největší příležitost k vy-
rovnání měli z  penalty. To by však v  brance 

Viktorky nemohl čarovat Matúš Kozáčik, jenž 
skvělým zásahem Pospěchovu penaltu zne-

škodnil. Viktoriáni si poté otevřeli brankovou 
střelnici. Před necelými devíti tisíci skvěle po-

vzbuzujících fanoušků se o góly postarali Marián Čišovský, Jan Ko-
vařík a svůj premiérový zásah v Gambrinus lize si připsal také dvě 
minuty před koncem ruský útočník Roman Adamov. „Dokud s námi 
hráči soupeře stačili běhat, byli hodně nepříjemní. Opravdu se to 
zlomilo až kolem sedmdesáté minuty, kdy jim došly síly. Následně 
jsme je začali přehrávat,“ okomentoval vítězství Západočechů Sta-
nislav Tecl.

FC Viktoria Plzeň – FK Dukla Praha 4:0 (1:0)
Branky: 15. Bakoš, 62. Čišovský, 86. Kovařík, 88. Adamov
ČK: 1. Vorel
ŽK: Procházka, Bakoš, Rajtoral
Rozhodčí: Drábek – Košec, Kovařík 
Diváci: 8 754
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Rajtoral, Procházka, Čišovský, Lim-
berský – Ďuriš (86. Zeman), Horváth, Darida (89. Končal), Kovařík 
– Bakoš (68. Adamov), Tecl. Trenér Pavel Vrba
FK Dukla Praha: Rada – Romera, Vorel, Štětina, Vrzal – Kalouda 
(69. Božič), Gedeon, Borek, Hašek – Berger (46. Přeučil), Pospěch 
(78. Marek). Trenér Luboš Kozel

Pohárový postup nad Hradcem
Na podzim Viktorka odehrála úvodní zápas osmifinále Poháru 
České pošty na půdě Hradce Králové. Na stadionu v  Malšovicích 
Viktoria prohrála 1:2. Pokud chtěla pomýšlet na postup, musela 
v  domácím prostředí bezpodmínečně Hradec porazit. V  utkání, 
které se hrálo v  reprezentační pauze, dostali příležitost většinou 
fotbalisté, kteří tak často v Gambrinus lize nenastupovali. Tento tah 

vyšel Pavlu Vrbovi na výbornou, jím zvolená jedenáctka zvítězila 
po brance Romana Adamova 1:0. Tento výsledek znamenal postup 
do čtvrtfinále soutěže. Jedním z  viktoriánů, kteří si proti Hradci 
připsali debut v plzeňských barvách v soutěžním klání, byl gólman 
Aleš Mandous. „Mockrát jsem ale zasahovat nemusel. I když jsem 
před zápasem nevěděl, co od toho mám čekat. Spíše jsem jenom 
vymrzl. Byla opravdu velká zima. Ani jsem skoro nemohl chytit ba-
lón,“ okomentoval svůj debut talentovaný brankář. 

FC Viktoria Plzeň – FC Hradec Králové 1:0 (1:0)
Branka: 35. Adamov
ŽK: Plašil, Poděbradský, Hadaščok
Rozhodčí: Ochotnický – Mencl, Kříž
Diváci: 4 782
FC Viktoria Plzeň: Mandous – Řezník, Hejda, Procházka, Beránek 
– Horváth, Kyndl (90. Chocholoušek) – Fillo, Kovařík, Zeman (85. 
Kůžel) – Adamov (90. Růžička). Trenér Pavel Vrba
FC Hradec Králové: Lindr – Plašil, Fukal, Jánošík, Poděbradský 
– Štěpán (65. Voltr), Klapka (63. Harba), Strnad (76. Hochmeister), 
Schwarz, Zelený – Hadaščok. Trenér Jiří Plíšek

Porážka na pražské Letné
V  jedenadvacátém kole se měla česká fotbalová veřejnost na co 
těšit. První celek Gambrinus ligy se utkal s druhým. Jinými slovy 
řečeno, střetly se Viktorka se Spartou. Šlágr kola, jenž řídili ně-
mečtí sudí, si také nenechalo ujít takřka dvacet tisíc fanoušků, 
kteří si našli cestu na stadion na pražské Letné. Mezi nimi také 
nemohly chybět stovky skvělých příznivců Viktorky. O jediný zá-
sah utkání hraného ve výborné atmosféře se postaral v 68. minutě 
utkání David Lafata, zimní posila sparťanů. Viktorka tak na hřišti 
svého největšího soka v boji 
o ligový primát neuspěla. 
V  tabulce Gambrinus ligy 
se následně dělily Vikto-
rka se Spartou se shod-
ným počtem bodů o první 
příčku. „Věděli jsme, 
že Sparta bude aktivní 
a že nás bude chtít na-
padat hodně vysoko. 
Bohužel jsme si s tím 
nedokázali poradit

a v některých fázích hry místo toho, abychom hráli jednoduše, jsme 
si hru komplikovali ještě složitější rozehrávkou,“ přemýšlel o klání 
se Spartou Pavel Vrba. „Máme to ale stále ve vlastních rukou. Bu-
deme muset hrát aktivněji. Uvidíme, kdo dříve zaváhá. Zda my, 
nebo Sparta,“ dodal plzeňský trenér. 

AC Sparta Praha–FC Viktoria Plzeň 1:0 (0:0)
Branka: 68. Lafata
ŽK: 41. Řezník, 77. Darida
Rozhodčí: Stark – Salver, Picker
Diváci: 19 128
AC Sparta Praha: Vaclík – Zápotočný, Švejdík, Holek, Hybš – Kadlec 
(90. Vidlička), Hušbauer (88. Kweuke), Matějovský, Vácha, Krejčí – 
Lafata (81. Bednář). Trenér Vítězslav Lavička
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Čišovský, Procházka, Limber-
ský – Darida, Horváth – Rajtoral (85. Adamov), Kolář (77. Ďuriš), 
Kovařík – Bakoš (70. Tecl). Trenér Pavel Vrba

Pohárový neúspěch v Jablonci
Po porážce na půdě Sparty čekalo Západočechy čtvrtfinále Poháru 
České pošty. Vstup do střetnutí vyšel Viktorii skvěle, neboť už po 
pěti minutách skóroval Marián Čišovský, který se prosadil střelou 
zpoza šestnáctky. Tou dobou nemohl ještě nikdo tušit, že se bude 
jednat o poslední zásah Viktorky v duelu. V 62. minutě se totiž pro-
sadil Karel Piták. O pár minut později došlo ve vápně ke kontaktu 
mezi jabloneckým Lukášem Trešňákem a Mariánem Čišovským. 
Rozhodčí poté ukázal na značku desítky, Piták se z ní nemýlil a roz-
hodl o tom, že si Jablonec poveze do odvety výhodu jedné branky. 
„Zápas se pro nás vyvíjel hodně dobře. V první půli jsme měli tři 
nebo čtyři šance, ale dali z nich pouze jeden gól. Myslím si, že jsme 

měli do poločasu mít výraznější vedení. Druhou 
půli jsme si už žádnou velkou příležitost nevytvořili 

a Jablonec nás potrestal z penalty. Byla to sporná si-
tuace, ale měli jsme zápas zvládnout lépe. Sice jsme 

si vytvořili šance, ale nedokázali jsme je proměnit,“ 
hodnotil zápas Václav Procházka. 

FK Baumit Jablonec–FC Viktoria Plzeň 2:1 (0:1)
Branky: 62. a 76. z penalty Piták – 5. Čišovský

ŽK: Třešňák – Čišovský, Limberský
Rozhodčí: Kovařík – Plesar, Pochylý

Diváci: 1 235

/ Ligové jaro 2013 Ligové jaro 2013 / 
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FK Baumit Jablonec: Špit – Rossi, Kysela, Beneš (46. Štochl), No-
vák – Kopic, Piták (86. Kubista), Loučka, Vaněk, Pázler (65. Trešňák) 
– Zoubele. Trenér Václav Kotal 
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Čišovský, Hejda, Kovařík – 
Procházka, Darida – Ďuriš, Tecl (80. Kolář), Zeman (71. Limberský) 
– Adamov (84. Bakoš). Trenér Pavel Vrba

Dva góly „Bakyho“ = tři body s Teplicemi
Chuť z předchozích dvou nevydařených střetnutí si viktoriáni spra-
vili v  Doosan Aréně proti zachraňujícím se Teplicím. Viktorka od 
prvních minut určovala tempo hry, ale z úvodní branky zápasu se 
radovala čtyři minuty před poločasovou přestávkou. O gól se po-
staral Marek Bakoš, který uložil do odkryté sítě hostů míč poté, co 
skončil na tyčce po zakončení Stanislava Tecla. Slovenský útočník 
nasytil svůj střelecký apetit i po několika vteřinách druhého polo-
času. Viktorka tak vedla 2:0. Na tom, že plný počet bodů zůstane 
v Plzni, nic nezměnilo ani snížení Teplic z poslední minuty utkání. 
„Teplice tu předváděly typický fotbal, který venku hrají. I když jsme 
si vytvořili hodně příležitostí, dobře bránily. Když jsme už vedli 2:0, 
věřil jsem, že ještě nějaký gól přidáme. Nakonec se nám to nepoda-
řilo, ale jsem moc rád, že jsme vyhráli,“ řekl k plzeňskému vítězství 
Marek Bakoš.

FC Viktoria Plzeň–FK Teplice 2:1 (1:0)
Branky: 41. a 46 Bakoš – 90. Litsingi
ŽK: Mahmutovič, Rosa 
Rozhodčí: Kocourek – Hájek, Kotík
Diváci: 8 562
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Čišovský, Procházka, Lim-
berský – Rajtoral (82. Ďuriš), Kolář, Horváth, Kovařík – Bakoš (76. 
Adamov), Tecl (88. Hejda). Trenér Pavel Vrba
FK Teplice: Grigar – Kaufman (46. Janič), Jablonský, Lüftner, Rosa 
– Vondrášek, Litsingi, Jindráček, Matula, Vůch – Mahmutovič (54. 
Čajič). Trenér Zdeněk Ščasný

Přestřelka s Jabloncem znamenala konec v pohárové 
soutěži
Po vítězství nad Teplicemi následovala odveta s Jabloncem v rámci 
čtvrtfinále Poháru České pošty. Západočeši do ní vstupovali s jed-
nobrankovým mankem, které si přivezli ze severu Čech. Vstup do 
utkání Viktorce nevyšel, už po šesti minutách prohrávala 0:2. A Jab-
lonečtí ve druhé polovině zápasu skóre ještě navýšili, v 70. minutě 

vedli už 0:4. Následně se podařilo Plzeňanům konečný výsledek 
ještě zkorigovat, když si nejprve střelil vlastní gól Daniel Rossi. Poté 
se ještě zapsali mezi střelce Vladimír Darida a Martin Zeman. Vik-
torka se tak musel s českou pohárovou soutěží rozloučit ve čtvrt-
finále. „Jsem samozřejmě zklamaný z výsledku, který jsme uhráli, 
a také z prvních šedesáti minut, kdy jsme nebyli Jablonci důstojným 
soupeřem. Jablonec vedl po zásluze 2:0 a zápas kontroloval. Určití 
hráči, kteří dnes dostali prostor, hlavně v prvních šedesáti minu-
tách neukázali to, co jsme od nich očekávali,“ prohlásil Pavel Vrba.

FC Viktoria Plzeň–FK Baumit Jablonec 3:4 (0:2)
Branky: 72. vlastní, 74. Darida, 87. Zeman – 4. Novák, 6., 53. a 70. 
Vaněk
ŽK: Zeman, Řezník, Adamov
Rozhodčí: Proske – Tacina, Pilný
Diváci: 2 035
FC Viktoria Plzeň: Pavlík – Rajtoral, Čišovský (46. Procházka), 
Hejda, Limberský (46. Řezník) – Fillo, Darida, Ďuriš, Zeman – Ada-
mov (59. Kolář), Tecl. Trenér Pavel Vrba
FK Baumit Jablonec: Špit – Kysela, Rossi, Beneš, Novák – Ko-
pic (66. Pázler), Piták (25. Eliáš), Loučka, Vaněk – Zoubele (74. 
Pavlata), Trešňák. Trenér Václav Kotal

Vítězný duel na Slovácku
Ve třiadvacátém ligovém kole se Západočeši vypravili dobýt Slo-
vácko. A tento úkol se jim podařilo vyplnit, byť dlouho svítil na 
ukazateli skóre bezbrankový výsledek. O první a nakonec také ví-
tězný zásah utkání se postaral Daniel Kolář, který právě v barvách 
Slovácka poprvé do první ligy nakoukl. Gólovou asistenci si při-
psal Václav Procházka. V nastaveném čase se pak hnal za druhým 
gólem Plzeňanů Stanislav Tecl, ale 
domácí brankář Milan Heča ho nedo-
voleně zasáhl. Následovala červená 
karta a penalta. Do branky Slovácka 
musel, neb soupeř Viktorky již ne-
mohl střídat, dlouhán Libor Do-
šek. Pavlu Horváthovi se podařilo 
uspět i proti tomuto netypickému 
gólmanovi a pečetil skóre na ko-
nečných 2:0 pro Viktorii. „Prvních 
šedesát minut nás Slovácko stí-
halo dostupovat a atakovat. Pak 

mu trochu došly síly a toho jsme dokázali využít. Celý zápas jsme 
byli více na balónu a řekl bych, že posledních třicet minut jsme už 
byli výrazně lepší,“ zhodnotil zápas David Limberský.

1. FC Slovácko – FC Viktoria Plzeň 0:2 (0:0)
Branky: 67. Kolář, 90. z penalty Horváth
ČK: 90. Heča
ŽK: Valenta, Kubáň, Trousil – Čišovský, Darida
Rozhodčí: Franěk – Jiřík, Peřina
1. FC Slovácko: Heča – Kubáň (87. Košút), Mezlík, Trousil, Kuncl – 
Hlúpik, Hofmann, Volešák (79. Haša), Valenta – Kebr (83. Skalák), 
Došek. Trenér Svatopluk Habanec
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Čišovský (66. Tecl), Pro-
cházka, Limberský – Horváth, Darida – Rajtoral (59. Ďuriš), Kolář, 
Kovařík – Bakoš. Trenér Pavel Vrba

Příbram srazil do kolen gól Lukáše Hejdy
Nadcházející ligový duel přivítaly Štruncovy sady. Proti Příbrami 
se však hrálo, kvůli šestému zápasu hokejového finále, ve kterém 
bojovali plzeňští hokejisté, až od 20:45. I v tento čas si našli skvělí 
příznivci Viktorky cestu do ochozů stadionu. Přišlo jich přesně 
8  812. První branky se dočkali ve 41. minutě, kdy se prosadil po 
rohovém kopu proti svému bývalému zaměstnavateli Lukáš Hejda. 
Talentovaný stoper si tak okořenil debut v základní jedenáctce Zá-
padočechů v  Gambrinus lize vítěznou brankou. Příbramským se 
totiž nepodařilo překonat vynikajícího Matúše Kozáčika v  brance 
Viktorie ani jednou. Když si pak po jednom z mnoha rohů Viktorky 
vstřelil vlastní gól David Střihavka, bylo rozhodnuto. Další tři body 
na plzeňském kontě. „Jsem v pozici, že musím čekat na svou šanci. 
Ta přišla právě proti Příbrami. Jsem za to rád. A že jsem vstřelil 

branku? To už je něco navíc,“ rozdával úsměvy Lu-
káš Hejda. 

FC Viktoria Plzeň–1. FK Příbram 2:0 (1:0)
Branky: 41. Hejda, 77. vlastní

ŽK: Dejmek, Valenta, Tarczal
Rozhodčí: Jílek – Mencl, Blažej

Diváci: 8 812
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Hejda, Pro-

cházka, Limberský – Darida, Horváth – Ďuriš (68. 
Rajtoral), Kolář (72. Tecl), Kovařík (87. Fillo) – Bakoš. 

Trenér Pavel Vrba

1. FK Příbram: Hruška – Jugas, Mišůn, Dejmek, Pleško – Pilík, 
Koukal, Aziz, Tarczal, Valenta (70. Krbeček) – Střihavka. Trenér 
František Straka

V jako Vendeta: Viktorka vrátila Jablonci pohárové 
vyřazení
Potřetí na jaře se potkala Viktoria s Jabloncem v kole pětadvacá-
tém. Po pohárových neúspěších si tentokrát svěřenci Václava Ko-
tala na viktoriány nepřišli. I když byl to právě Jablonec, kdo se ujal 
vedení. Po gólu Tomáše Čížka už však stříleli branky pouze Plze-
ňané. Vyrovnání zařídil Daniel Kolář, šest minut po návratu z kabin 
se prosadil Václav Procházka a dílo jablonecké zkázy dokonal v 79. 
minutě Marek Bakoš. Po tomto výsledku na severu Čech se Vikto-
rka vracela do Štruncových sadů o poznání spokojenější, než tomu 
bylo naposledy. „Jablonec na nás byl dobře připravený a o to více si 
cením toho, že jsme dokázali dát tři góly. A to jsme tam ještě měli 
několik příležitostí, kdy nám Jablonečtí střely zablokovali. Potvrdili 
jsme však naši sílu a hlad po úspěchu. Myslím si, že jsme zaslou-
ženě vyhráli,“ prohlásil Daniel Kolář. 

FK Baumit Jablonec–FC Viktoria Plzeň 1:3 (1:1)
Branky: 27. Čížek – 34. Kolář, 51. Procházka, 79. Bakoš
ŽK: Čížek, Piták, Loučka
Rozhodčí: Jech – Filípek, Štěrba
FK Baumit Jablonec: Špit – Kysela, Beneš, Rossi, Eliáš – Loučka, 
Kopic, Vaněk, Zoubele, Piták (64. Hubník) – Čížek (75. Třešňák). 
Trenér Václav Kotal
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Čišovský, Procházka, Lim-
berský – Darida, Horváth (89. Hejda) – Rajtoral, Kolář (78. Ďuriš), 
Kovařík – Tecl (66. Bakoš). Trenér Pavel Vrba

Radim Řezník sestřelil Dynamo pět minut před koncem
V  následném domácím utkání nastoupila Viktorka proti českobu-
dějovickému Dynamu. Do vedení šla už po deseti minutách, kdy 
se prosadil Vladimír Darida. Ten samý hráč přidal o třináct minut 
později druhý gól Viktorie. Tou dobou mnozí z necelých deseti tisíc 
fanoušků v plzeňském hledišti nepochybovali o tom, že je o vítězi 
rozhodnuto. Ale chyba lávky. Českým Budějovicím se podařilo po 
brankách Zdeňka Linharta a Iva Táborského vyrovnat. Následný 
tlak Plzeňanů kulminoval pět minut před koncem zápasu, kdy ne-
kompromisní dělovkou z malého vápna dopravil míč do sítě Radim 
Řezník. Prakticky vzápětí ale mohlo být vyrovnáno, David Limber-
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•  Nepasterizovaný Pilsner Urquell 
• 7 druhů čepovaných piv
• Venkovní zahradní restaurace
• Velký dětský koutek
•  Parkování v areálu pivovaru 

zdarma
• Nekuřácká část

• Samostatné salonky
• Wi-fi  připojení zdarma
• Velkoplošná projekce
• Svatební hostiny
• Firemní večírky
• Rodinné oslavy
• Profesionální catering

Otevírací doba 
Po – Čt, Ne: 11,00 - 22,00 
Pá - So 11,00 - 23,00 
U Prazdroje 7, Plzeň, ČR
telefon: +420 377 062 755
E-mail: naspilce@naspilce.com
www.naspilce.com

•  Nepasterizovaný Pilsner Urquell 
• Letní zahrádka
• Samostatný salonek
• Dětský koutek 
• Wi-fi  připojení zdarma
• TV projekce sportovních 
přenosů

•  Penzion se stylovými pokoji 
a parkovištěm

• Skupinová menu
• Firemní a rodinné oslavy
• Profesionální catering 

Otevírací doba:
Po – ČT: 11,00 - 23,00 

Pá - So 11,00 - 24,00 
Ne 11,00 - 22,00 

Pražská 8, Plzeň, ČR
telefon: +420 377 235 476

E-mail: info@usalzmannu.com
www.usalzmannu.com

• Nefi ltrovaný Pilsner Urquell
•  Vytápěná veranda s celoročním 

provozem
• Krytá terasa s grilem
• Letní zahrádka
• Wi-fi  připojení zdarma
•  TV projekce sportovních 

přenosů

•  Těsná blízkost parkování 
v parkovacím domě 
Na Rychtářce

• Skupinová menu
• Firemní a rodinné oslavy
• Profesionální catering 

Otevírací doba 
Po – St 11,00 - 23,00 
Čt 11,00 - 24,00 
Pá - So 11,00 - 01,00 
Ne 11,00 - 22,00 

Veleslavínova 59/4, Plzeň, ČR
telefon: +420 377 324 485
E-mail: info@naparkanu.com
www.naparkanu.com

Prožijte jedinečný zážitek 
v Šenku na Parkánu

Vítejte v jedné z největších 
českých pivnic

Vychutnejte si tradici 
v nejstarší pivnici v Plzni

Přijďte ochutnat NOVINKY 

z našich jídelních lístků

ský naštěstí svým skvělým obranným zákrokem dokázal zabloko-
vat míč, který již putoval do prázdné brány Západočechů. „Určitě by 
se nám hrálo lépe, kdybychom brzy přidali třetí gól. To bychom asi 
zápas dohrávali v pohodě. O to je však nyní cennější, že se nám po-
dařilo zvítězit. Dokázali jsme, že je v týmu velká síla,“ pochvaloval 
si střelec vítězné branky. 

FC Viktoria Plzeň–SK Dynamo České Budějovice 3:2 (2:0)
Branky: 10. a 23. Darida, 85. Řezník – 51. Linhart, 60. Táborský
ŽK: Linhart, Hanzlík
Rozhodčí: Hrubeš – Nádvorník, Vysloužil
Diváci: 9 622
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Čišovský, Procházka, Lim-
berský – Horváth, Darida – Rajtoral (58. Ďuriš), Kolář (88. Hejda), 
Kovařík (72. Tecl) – Bakoš. Trenér 
Pavel Vrba
SK Dynamo České Budějovice: 
Křížek (12. Daněk) – Klesa, Len-
gyel, Machovec, Hanzlík – Rýdel, 
Benát – Wermke (73. Javorek), 
Táborský, Sandro – Linhart (84. 
Řezníček). Trenér Pavol Švant-
ner

Nevydařená bitva se Slavií 
Zatím poslední domácí duel 
odehrála Viktorka proti praž-
ské Slavii. Vyprodaná Doosan 
Aréna nakonec viděla pouze 
jeden jediný gól, o který se 
postaral po čtvrthodině hry 
slávista Milan Škoda. O čtyři minuty později obdržel červenou kartu 
slávistický Martin Juhar, a tak měli viktoriáni více než sedmdesát 
minut převahu jednoho hráče v poli. Dobýt obranný val soupeře se 
jim však, i přes šance, které se vytvářeli, nepodařilo. Viktorka tak 
v  sedmadvacátém ligovém kole v  domácím prostředí nebrala ani 
bod. „Slavia hrála dobře od začátku. Dobře bránila a byla na nás 
připravena. My jsme se bohužel nedokázali prosadit. Bylo jasné, 
že dopředu se už moc nepoženou a budou se soustředit spíše na 
obranu. Když už jsme se do šancí dostali, byli jsme málo důrazní a 
nedokázali jsme žádnou z nich proměnit. Proto je výsledek takový, 
jaký je,“ hlásil smutně Vladimír Darida.

FC Viktoria Plzeň–SK Slavia Praha 0:1 (0:1)
Branka: 15. Škoda
ČK: 19. Juhar
ŽK: Procházka – Kisel, Nitrianský, Čontofalský
Rozhodčí: Kocourek – Wilczek, Tacina
Diváci: 11 705
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Procházka, Čišovský, Liber-
ský – Horváth, Darida (89. Fillo) – Kovařík (46. Rajtoral), Kolář, 
Ďuriš (71. Tecl) – Bakoš. Trenér Pavel Vrba
SK Slavia Praha: Čontofalský – Bortel, Hubáček, Nitrianský, Do-
stál – Kisel, Gecov, Zmrhal (64. Petrák), Juhar – Škoda (80. Fenin), 
Vošahlík (76. Mičola). Trenér Michal Petrouš

Veledůležité tři body z Hané
S  dvoubodovým náskokem před Spartou 

odjížděla Viktoria do Olomouce. V souboji 
prvního týmu tabulky se čtvrtým se di-

váci během první části branky nedočkali. 
Skore zápasu mohl otevřít z  nařízeného 

pokutového kopu Pavel Horváth, jenže 
Zlámal jeho úmysl v  64. minutě vystihl. 

Rozhodla další standardní situace, kdy po 
rohovém kopu plzeňského kapitána poslal do 

sítě míč hlavou Daniel Kolář a svojí sedmou 
trefou v sezoně rozhodl o výhře. „První polo-

čas z naší strany nebyl moc vyvedený. Asi nás 
svazovala prohra se Slavií. Ve druhé půli už to 

z naší strany bylo lepší. Měli jsme šance a gól 
jsme si zasloužili,“ hodnotil zápas trenér Vrba na 

tiskové konferenci.

SK Sigma Olomouc–FC Viktoria Plzeň 0:1 (0:0)
Branka: 76. Kolář 
Rozhodčí: Franěk – Jiřík, Pospíšil 
ŽK: Navrátil, Škerle - Kovařík, Rajtoral 
Diváci: 6884
SK Sigma Olomouc: Zlámal – Koutný, Dreksa, Škerle, Javůrek (84. 
Pospíšil) – Hořava, Šindelář (84. Rolinc) – Schulmeister (62. Falta), 
Navrátil, Petr – Varadi. Trenér: Kotůlek.
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Čišovský, Hejda (14. Ďuriš), 
Limberský – Darida (88. Fillo), Horváth – Rajtoral, Kolář, Kovařík – 
Bakoš (27. Tecl). Trenér: Vrba.
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Již ve  čtvrté minutě měla Viktoria výbornou příležitost, střelu 
Daniela Koláře však na poslední chvíli dokázali obránci Slavie za-
blokovat. V  patnácté minutě obrana Viktorky nedokázala uhlídat 
rychlý brejk hostí, který zakončoval nekompromisní střelou z hra-
nice vápna Milan Škoda - 0:1. V  devatenácté minutě se po Pavlu 
Horváthovi hrubým způsobem ohnal Martin Juhar a od rozhodčího 
Kocourka za tento svůj zákrok viděl červenou kartu. Viktorka trpě-
livě kombinovala a hledala skulinky v obranném bloku Slavie, který 
se po vyloučení Juhara ještě více zatáhl. Do stoprocentní šance se 
v osmatřicáté minutě po centru Jana Kovaříka dostal Michal Ďuriš, 
ale zblízka brankáře Čontofalského nepřekonal. A tlak Viktorky po-
kračoval. O  dvě minuty později pálil z  dálky David Limberský, ale 
jeho střele chyběla přesnost. Podobně dopadl pokus Vladimíra Da-
ridy o minutu později. 

Úvod druhého poločasu se nesl ve znamení snahy co nejdříve vy-
rovnat. Viktoriáni od první minuty za vydatné podpory fantastických 
fanoušků tlačili svého soupeře před jeho vápno. V padesáté sedmé 
minutě pálil z dálky Pavel Horváth, ale jeho pokus byl zblokován na 
roh. V šedesáté minutě po přesném centru z pravé strany hlavičko-
val z bezprostřední blízkosti Michal Ďuriš, ale jeho pokus postrádal 
potřebnou razanci. Tlak Viktorky sílil. I přes ohromnou převahu se 
však viktoriánům nedařilo dostávat se do přímého ohrožení branky 
hostů. Ti aktivně bránili prostor před vlastním vápnem a  hrozili 
z brejků. Z jednoho takového brejku málem hosté vstřelili branku, 

když se v sedmdesáté osmé 
minutě dostal ke  střele Mi-
čola. V  samotném závěru 
se k  hlavičce prodral David 
Limberský, ale i s jeho poku-
sem si brankář hostů pora-
dil. V obrovské šanci se pak 
objevil František Rajtoral, 
ale i  tentokrát stálo štěstí 
na straně brankáře Čonto-
falského. 

„Až do konce jsem věřil, že 
to tam spadne,“ přiznal po utkání trenér Pavel Vrba. „Ale i takové 
zápasy někdy bývají. Někdy to tam spadne z ničeho a někdy můžete 
bojovat a dřít až do devadesáté čtvrté minuty a nespadne tam nic,“ 
dodal posmutnělý kouč. „Hráčům nemohu vytknout, že by nechtěli 
zvítězit, že by neodevzdali maximum. Z tohoto pohledu to bylo v po-
řádku. Ale nebyli jsme dostatečně důrazní ve finální fázi a to o tom 
výsledku víceméně rozhodlo.“ 

Doosan Arenu vyrabovala Slavia Praha

V  doposud posledním domácím utkání 

mohli plzeňští fotbalisté udělat důležitý 

krok na cestě za ligovým titulem. Před 

více jak jedenácti tisíci diváky přivítali 

bojovný tým pražské Slavie, která 

pod vedením nového kouče Michala 

Petrouše nepřijela do Plzně jen bránit. 

FC Viktoria Plzeň–SK Slavia Praha 0:1 (0:1)

Branka: 15. Škoda
Rozhodčí: Kocourek – Wilczek, Tacina - Bílek
ŽK: Procházka – Kisel, Nitrianský, Čontofalský
ČK: 19. Juhar
Diváci: 11 705
FC Viktoria Plzeň – Kozáčik – Limberský, Procházka, 
Čišovský, Řezník – Ďuriš (71. Tecl), Horváth, Darida (89. 
Fillo), Kolář, Kovařík (45. Rajtoral) – Bakoš – trenér Pavel 
Vrba
SK Slavia Praha – Čontofalský – Bortel, Hubáček, 
Nitrianský, Dostál – Juhar (19. ČK), Gecov, Zmrhal (64. 
Petrák), Kisel – Škoda (80. Fenin), Vošahlík (76. Mičola) – 
trenér Michal Petrouš

Chcete pracovat v Doosan Škoda Power?
Ve společnosti s tradicí a silným zázemím globálně působícího koncernu Doosan? 

 

HLEDÁME OPERÁTORY NC STROJŮ 
na karusel, soustruh a horizontku! 

V případě zájmu zašlete životopis přes odpovědní 
formulář na našich kariérních webových stránkách 
http://doosanskoda.jobs.cz/ nebo jej zaneste na recepci 
společnosti Doosan Škoda Power s.r.o.

Více informací na www.doosanskoda.com  

Náplň práce:

- Obsluha NC stroje, řídicí systém Sinumerik 840D. 
- Přesná práce v kusové výrobě částí parních turbín 
 dle výkresové dokumentace. 
- Zkušenost se složitějším upínáním obrobků vítána. 
- Třísměnný, popř. nepřetržitý provoz.  

Požadujeme:

- SPŠ, SOU - obráběč kovů
- praxe v oboru min. 2 roky
- orientace v technických výkresech
- znalost obráběcích strojů
- znalost měření v technické praxi
- zodpovědnost a spolehlivost

Nabízíme:

- zázemí stabilní společnosti
- zajímavé �nanční ohodnocení
- možnost technického i profesionálního růstu
- nadstandardní příplatky za směnnost
- 5 týdnů dovolené
- dotované �remní stravování
- širokou škálu �nančních i ne�nančních výhod
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Domácí fotbalisté vstoupili do utkání aktivně a rychlým na-
padáním znepříjemňovali Viktorce její hru. Ve 14. minutě 
musel trenér Vrba sáhnout k  vynucenému střídání, když 
se zranil Lukáš Hejda. Po půlhodině pak si poranil kotník 
Marek Bakoš a i on musel předčasně opustit hřiště. Těsně 
před koncem první části mohla Viktoria jít do vedení. Sta-
nislav Tecl vybídl přihrávkou za obranu Ďuriše, ten však 
měl míč na dlouhou nohu a brankáře Zlámala neobelstil. 
Hned v úvodu druhé půle se ve slibné pozici ocitl olomoucký 
Petr, ale mířil pouze do Kozáčika. Poté měl ke skórování pří-
ležitost Marián Čišovský, ve skluzu zakončoval do gólmana. V 63. 
minutě byl v pokutovém území sražen Michal Ďuriš a Viktoria měla 
výhodu pokutového kopu. Brankář Zlámal však vystihl úmysl Pavla 
Horvátha a míč vyrazil. Bravurní zákrok předvedl i při střele Jana 
Kovaříka. Nakonec se Viktoria a s ní i početná skupina fanoušků, 
kteří zamířili do Olomouce podpořit své hráče, v 76. minutě branky 
dočkali. Rohový kop Pavla Horvátha skončil na hlavě Daniela Ko-
láře, který svojí sedmou trefou v sezoně zařídil plzeňské vítězství.
„V prvním poločasu nám asi svazovala nohy prohra se Slavií. Ne-
hráli jsme dobře, ale naštěstí si Sigma nevytvořila větší šanci. 
Druhý poločas byl už z naší strany lepší. Měli jsme šance a gól 
jsme si zasloužili,“ hodnotil zápas Pavel Vrba. Rozhodující gól padl 
po standardní situaci. „Z patnácti rohů musíme dát více gólů. Sou-
peři jsou na nás ale dobře připraveni. Naštěstí nám vyšla varianta 
s rychlou rozehrávkou a náběhem. Je ale pravdou, že bychom chtěli 
být ze standardních situací produktivnější,“ přiznal Vrba.

Viktoria přivezla z Hané tři body. 
Vysněný cíl se přiblížil

Vybrali jsme pro vás / 

„Jedná se o výjimečný den pro 
celý klub. Společnost Doosan 
Škoda Power je generálním 
partnerem Viktorie po mnoho 
let. Bez podpory našeho gene-
rálního partnera bychom si my, 
ani skvělí fanoušci, nemohli 
fantastické fotbalové momenty 
užívat. Jsem proto nesmírně 
rád, že na základě tabulkového 
postavení Viktorie je již nyní 
jisté, že také v  příští sezoně 
budeme s logem našeho gene-
rálního partnera na prsou bo-
jovat v  evropských pohárech,“ 
řekl k  podpisu smlouvy před-
seda představenstva Viktorie 
Tomáš Paclík, který zároveň dodal: „Za celý klub mohu slíbit, že Vik-
toria bude ze všech sil šířit dobré jméno společnosti Doosan Škoda 
Power také nadále.“ 

Právě k  dlouhodobé spolupráci obou subjektů se ve  své řeči vrá-
til také generální manažer společnosti Doosan Škoda Power, Jiří 
Šmondrk. „Naše společnost byla generálním partnerem Vikto-
rie ještě před dobou velkých sportovních úspěchů. Těší nás, že na 
současném postavení Viktorie tak máme svůj podíl. Ačkoliv vím, že 

žádný fotbalový úspěch by se neměl zakřiknout, věřím, že v létě se 
Viktoria opět popere o možnost zahrát si v Lize mistrů. Bylo by pro 
nás ctí, být součástí tohoto úspěchu.“ 

Slavnostní setkání hostila radnice města Plzně, primátor Martin 
Baxa v průběhu podpisu oběma společnostem poděkoval. „Viktoria 
ušla za poslední roky dlouhou cestu. V současné době je výjimeč-

ným plzeňským re-
prezentantem nejen 
v  Čechách, ale také 
v  celé Evropě. Jsem 
hrdý na to, že město 
Plzeň může díky 
vlastnictví Doosan 
Areny ve Štruncových 
sadech k  tomuto fot-
balovému zázraku 
pomoci a  pevně vě-
řím, že další slavné 
kapitoly plzeňského 
fotbalu přijdou v  ná-
sledujících měsících 
a  letech. Viktorii 
a  také vedení klubu 
je třeba poděkovat. 
Stejně tak je však 

třeba vyzdvihnout společnost Doosan Škoda Power, bez jejíž dlou-
hodobé podpory by vzestup plzeňského fotbalu nebyl možný.“

Doosan Škoda Power, součást globálně působící společnosti Do-
osan, je významným evropským výrobcem a dodavatelem zařízení 
pro elektrárny, především vybavení strojoven parních turbín. Její 
portfolio zahrnuje parní turbíny v rozpětí výkonů 10 až 1200 MW 
pro široký rozsah aplikací. Doosan Škoda Power je firma s  více 
než stoletou tradicí výroby parních turbín.

Velice těžce se rodil výsledek posledního utkání, které 

sehráli plzeňští fotbalisté na Hané se Sigmou Olomouc. 

Nakonec díky přesné trefě Daniela Koláře přivezli do 

Plzně tři body za výhru 1:0 a upevnili tak svoji první 

pozici v tabulce.

Společnost Doosan Škoda Power 
prodloužila smlouvu s Viktorií. 

I mimo fotbalové trávníky zažívá Viktoria Plzeň výjimečné 

dny. Tím jedním z  nejvýznamnějších se stal čtvrtek 

devátého května, kdy nejvyšší představitelé Viktorie 

Plzeň a  společnosti Doosan Škoda Power podepsali 

prodloužení vzájemné smlouvy na následující dvě sezony. 

SK Sigma Olomouc–FC Viktoria Plzeň 0:1 (0:0)

Branka: 76. Kolář 
Rozhodčí: Franěk – Jiřík, Pospíšil 
ŽK: Navrátil, Škerle  – Kovařík, Rajtoral 
Diváci: 6884
SK Sigma Olomouc:  Zlámal  – Koutný, Dreksa, Škerle, 
Javůrek (84. Pospíšil)  – Hořava, Šindelář (84. Rolinc)  – 
Schulmeister (62. Falta), Navrátil, Petr  – Varadi. Trenér: 
Kotůlek.
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik  – Řezník, Čišovský, Hejda (14. 
Ďuriš), Limberský  – Darida (88. Fillo), Horváth  – Rajtoral, 
Kolář, Kovařík  – Bakoš (27. Tecl). Trenér: Vrba.
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Václav Procházka 
8. 5. 1984 
Post obránce
Prvoligové starty 226
Prvoligové branky 16

21 František Rajtoral 
12. 3. 1986
Post obránce
Prvoligové starty 225
Prvoligové branky 24

27Radim Řezník
 20. 1. 1989
Post obránce
Prvoligové starty 133
Prvoligové branky 3

14 Pavel Horváth 
22. 4. 1975
Post záložník
Prvoligové starty 392
Prvoligové branky 78

10Marián Čišovský 
2. 11. 1979
Post obránce
Prvoligové starty 48
Prvoligové branky 9

28

Matúš Kozáčik
27. 12. 1983
Post brankář
Prvoligové starty 94
Prvoligové branky 0

1 David Limberský 
6. 10. 1983
Post obránce
Prvoligové starty 207
Prvoligové branky 14

8Lukáš Hejda
9. 3. 1990
Post obránce
Prvoligové starty 52
Prvoligové branky 3

2Aleš Mandous
21. 4. 1992
Post brankář
Prvoligové starty 0
Prvoligové branky 0

24

FC VIKTORIA Plzeň

Miroslav Jedlička 
22. 6 1986 
vedoucí týmu

Václav Rada 
24. 5. 1968
kustod

Robert Beneš 
26. 4. 1978
fyzioterapeut

Zdeněk Sláma 
3. 9. 1948
masér

Pavel Vrba 
6. 12. 1963
hlavní trenér

Jiří Skála 
10. 10. 1973
asistent trenéra

Karel Krejčí 
20. 12. 1968
asistent trenéra

Pavel Průša
24. 11. 1961
asistent trenéra
trenér brankářů

Matěj Končal
8. 12. 1993
Post útočník
Prvoligové starty 3
Prvoligové branky 0

6 Marek Bakoš 
15. 4. 1983
Post útočník
Prvoligové starty 104
Prvoligové branky 41

23

17

Michal Ďuriš
1. 6. 1988 
Post útočník
Prvoligové starty 74
Prvoligové branky 10

12

Vladimír Darida 
8. 8. 1990
Post záložník
Prvoligové starty 54
Prvoligové branky 8

16 Daniel Kolář 
27. 10. 1985
Post záložník
Prvoligové starty 206
Prvoligové branky 47

26 David Štípek 
31. 5. 1992 
Post záložník
Prvoligové starty 8
Prvoligové branky 1

29 Petr Nasler 
18. 4.1986 
fyzioterapeut

Bohumil Rodek
25. 5. 1955
kondiční trenér

Martin Zeman
8. 8. 1990
Post záložník
Prvoligové starty 64
Prvoligové branky 4

7

MUDr. Petr Nepraš
6. 5. 1971
lékař

Roman Adamov
21. 6. 1982 
Post útočník
Prvoligové starty 6
Prvoligové branky 1

20Stanislav Tecl
1. 9. 1990
Post útočník
Prvoligové starty 27
Prvoligové branky 10

9

Jan Kovařík
19. 6. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 112
Prvoligové branky 12

19Martin Fillo 
7. 2. 1986
Post záložník
Prvoligové starty 133
Prvoligové branky 22

11 Matěj Kyndl
25. 1. 1993
Post záložník
Prvoligové starty 0
Prvoligové branky 0

31

Ondřej Chocholoušek
13. 11. 1994
Post obránce
Prvoligové starty 0
Prvoligové branky 0

3Roman Pavlík
17. 1. 1976
Post brankář
Prvoligové starty 121
Prvoligové branky 0

33

/ Soupiska hráčů Soupiska hráčů / 
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Trojnásobný český šampion
Počátky kopané v Liberci jsou spojeny s rokem 1904, kdy byl zalo-
žen první tamní klub. Následně město zpod Ještědu zažívá boom 
v zakládání fotbalových celků. V roce 1958 sloučením dvou z nich 
vznikl dnešní Slovan Liberec, který začal nastu-
povat ve druhé lize. Následně se tento liberecký 
celek pohyboval ve druhé nebo třetí nejvyšší 
fotbalové soutěži. Nová éra fotbalu v Liberci se 
začala psát na začátku 90. let. Slovan pod vede-
ním Vlastimila Petržely postoupil v  roce 1993 
do první ligy a od této doby si stále zachovává 
svou prvoligovou příslušnost. Prvního velkého 
úspěchu se v Liberci dočkali v roce 1997, kdy 
se Liberečtí probojovali do finále pohárové 
soutěže. Tam však byla nad jejich síly praž-
ská Slavia. O rok později už hráči Slovanu 
oslavili zisk druhé nejcennější fotbalové 
trofeje v Česku, což pro ně znamenalo 
vstupenku do pohárové Evropy a zápasy 
s německým velkoklubem, Borussií Dort-
mund. V sezóně 2001/02 se stal Liberec, 
vedený trenérským duem Ladislav Škor-

pil – Josef Csaplár, prvním 
českým mimopražským 
mistrem. Mistrovský titul 
oslavili liberečtí hráči 
také v  ročníku 2005/06, 
kdy pod taktovkou Vítěz-
slava Lavičky dokráčeli 
ke  druhému prvoligo-
vému triumfu v  his-
torii. Další úspěch 
na české fotbalové 
scéně zaznamenali Liberečtí v roce 2009, kdy obsadili v ligové ta-
bulce bronzové pozice. Nicméně velký triumf si Slovan schoval do 
sezóny 2011/12. V loňském roce pod vedením Jaroslava Šilhavého 
Liberec potvrdil ligový primát v posledním ligovém kole v domácím 
klání s plzeňskou Viktorií. Pokud by tenkrát brala Viktoria pod Ješ-
tědem plný počet bodů, mohla by titul slavit ona.  

Zatím na třetí příčce
Do letošní sezóny vstoupil Liberec tak, jak 

se na obhájce prvenství patří, když sestřelil 
čtyřmi brankami Příbram. Ve vítězném ta-

žení následně pokračoval i v domácím klání 
s  Duklou. Ve třetím ligovém kole však už 

úspěšný nebyl, neboť podlehl v severočeském 
derby Jablonci. Poté byly výsledky Slovanu jako 

na houpačce, přišly remízy se soupeři, které 
Severočeši určitě chtěli porážet. Od desátého 

do šestnáctého ligového kola, které se ještě 
hrálo na podzim, Liberec získal pouhých šest 

bodů. V  tomto období ho porazily Brno, Sparta, 
Teplice, Dukla i plzeňská Viktoria. Svěřenci Ja-

roslava Šilhavého tak nakonec přezimovali až na 
deváté příčce. O poznání větší počet bodů Liberečtí 

sbírají během jarních bojů. V úvodním kole jara opla-

Sebere Viktoria Slovanu 
Liberec ligovou korunu?

Všichni stále máme v  živé paměti poslední utkání 

loňského ročníku Gambrinus ligy. Viktoria v něm zajížděla 

do Liberce. Pokud by pod Ještědem zvítězila, brala by 

titul. Kdyby utkání skončilo jakýmkoliv jiným výsledkem, 

ligový primát by náležel Liberci. V  nervy drásajícím 

souboji nakonec gól nepadl, a tak slavili Liberečtí. Podaří 

se Viktorce dnešní odveta a přiblíží se tak k zisku svého 

druhého titulu v historii?

Představujeme soupeře / 

tili porážku z  podzimu 
Jablonci, následně remi-

zovali v Jihlavě a v domá-
cím prostředí si poradili 

s  Českými Budějovicemi. 
Porážka 1:3 na Slavii ve 

dvacátém kole je zatím po-
sledním utkáním, ve kterém 

Slovan nezvítězil. V následu-
jících sedmi zápasech si na 

své konto připsal plný počet 
výher, jedenadvacet bodů a vy-

houpl se na tří místo v tabulce 
Gambrinus ligy. Naopak určitě 

liberecké fotbalisty mrzí, že se 
jim nepodařilo postoupit do fi-

nále Poháru České pošty, kde 
skončili svou pouť v semifinále. 

Jak se proměnil liberecký tým?
O síle libereckého Slovanu se, jak již bylo ře-
čeno, v loňské sezóně přesvědčila celá česká fotbalová veřejnost. 
Jeho sestava se však před startem letošního ročníku a v jeho prů-
běhu proměnila. První velký odchod, se kterým se Liberec musel 
vyrovnat, se týkal pravého beka Theodora Gebre Selassieho. Český 
reprezentant zamířil do německé Bundesligy, kde nyní obléká 
barvy Werderu Brémy. Na jeho místo přišel na sever Čech Ondřej 
Kušnír, dříve hráč Sparty a Žižkova. Od léta také neobléká liberecký 
dres slovenský záložník Michal Breznaník. V  zimním přestupním 
termínu se následně rozhodl s aktivní kariérou skončit člen Klubu 
ligových kanonýrů Jan Nezmar, jehož fotbalové schopnosti byly 
v poslední době využívány na postu odlišném. Nezmar totiž hrál na 
místě stopera. V zimě také odešel David Bičík, liberecká jednička 
z předchozích sezón přestoupila do tureckého Mersinu. Ve stejném 
přestupním termínu zamávali Ještědu i Lukáš Vácha, jenž nyní 
hraje za Spartu, a Miloš Bosančić. Talentovaný útočník Liberce Voj-
těch Hadaščok pak odešel sbírat další ligové zkušenosti do Hradce 
Králové. Novou jedničkou Slovanu pro jarní část ročníku se stal 
Přemysl Kovář, který předtím hostoval ve Varnsdorfu. Největší pře-
stupovou rybu ale ulovili Liberečtí ve Švýcarsku. Z Basileje se vrátil 
po letech strávených v Rusku, Anglii a již zmíněné zemi helvetského 
kříže Radoslav Kováč. Tento defenzivně laděný fotbalista se stal 

okamžitě oporou týmu Jaroslava Šilhavého. Z dalších noviců v Li-
berci jmenujme Martina Frýdka a Davida Pavelku ze Sparty. Z Dy-
nama Kyjev poté přišel na hostování talentovaný Sergej Rybalka 
a jako volný hráč se Libereckým upsal středopolař Luboš Hušek. 

GAMBRINUS TĚ ZVE NA PIVO
PO ZÁPASE JEDNO NA NÁS, TAKŽE DRUHÉ PIVO GAMBRINUS MÁŠ ZDARMA!

 

na pivo Gambrinus do jedné z uvedených hospod
a výměnou za tento kupon dostaneš druhé pivo Gambrinus ZDARMA.

U PECHTŮ, KVĚTNÁ 414, PLZEŇ - SLOVANY 
PIVNÍ BAR PIONÝR, SKUPOVA 4, PLZEŇ - JIŽNÍ PŘEDMĚSTÍ
SALOON, ZÁBĚLSKÁ 3, PLZEŇ - DOUBRAVKA
PIVNICE SLADOVNICKÁ, SLADOVNICKÁ 4, PLZEŇ - LOBZY
SPORT BAR ASTRA, DLOUHÁ 57, PLZEŇ - LOBZY
RESTAURACE ALFA, ROKYCANSKÁ 7, PLZEŇ - LOBZY
BOWLING U PAPÍRNY, PAPÍRNICKÁ 3, PLZEŇ - V. PŘEDMĚSTÍ
MERLIN, ŠPÁLOVA 17, PLZEŇ - BOLEVEC
BAAROVKA, BAAROVA 25, PLZEŇ - JIŽNÍ PŘEDMĚSTÍ
BALATON, KAZNĚJOVSKÁ 49, PLZEŇ - BOLEVEC
NA POTRAVINÁCH, RADČICKÁ 4, PLZEŇ - JIŽNÍ PŘEDMĚSTÍ

SPORT BAR ČECHOVKA, ČECHOVA 24, PLZEŇ - J. PŘEDMĚSTÍ
SPORT BAR MÁJOVKA, KLATOVSKÁ TŘÍDA 33, PLZEŇ - J. PŘEDMĚSTÍ
SPORT BAR SKVRŇANY, MACHÁČKOVA 26, PLZEŇ - SKVRŇANY
CAFE BAR LESNÍ, LESNÍ 7, PLZEŇ - DOUBRAVKA 

�

Akce platí pouze pro osoby starší 18 let. Kupón je možné uplatnit nejpozději týden po skončení domácího
zápasu v počtu 1 ks na osobu. Vaše připomínky nám můžete zaslat na adresu akce@pilsner.sabmiller.com.

Zastav se po skončení zápasu 29. kola Gambrinus ligy 2012/2013 

FC VIKTORIA PLZEŇ - FC SLOVAN LIBEREC  

FC Slovan Liberec– FC Viktoria Plzeň 1:2 (1:0)

Branky: 18. Bosančić – 61. Štípek, 79. Darida
ČK: 89. Vácha – 43. Procházka
ŽK: Vácha, Šural, Blažek, Kušnír, Bosančić – Limberský, 
Darida, Bakoš
Rozhodčí: Kocourek – Nádvorník, Mencl
Diváci: 4 180
FC Slovan Liberec: Bičík – Kušnír, Kelić, Nezmar (72. Toth), 
Fleišman – Šural (68. Hadaščok), Vácha, Bosančić, Janů 
(81. Rabušic) – Blažek, Delarge. Trenér Jaroslav Šilhavý
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Procházka, Čišovský, 
Limberský – Horváth, Darida (83. Hejda) – Hora (60. Štípek), 
Ďuriš, Zeman (45. Ševinský) – Bakoš. Trenér Pavel Vrba
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Úvod zápasu se 
Spartou vyšel lépe 

hostům, kteří vedli 
od druhé minuty zá-

sluhou Juliše 1:0. Viktoria dokázala odpovědět ve 34. minutě, kdy nej-
prve střílel Daniel Černý, odražený míč se poté dostal ke Končalovi, 
ale ani on jej nepropasíroval za záda sparťanského brankáře. Až třetí 
pokus skončil v síti, autorem pohotové střely byl David Štípek – 1:1. 

Stejně jako v  první 
části, i v  té druhé, 
se nejprve prosa-
dila Sparta. Autorem 
branky byl opět Juliš. 
Viktoria ale zbraně 
nesložila a v 74. mi-
nutě Daniel Černý svojí 
šestnáctou brankou 

srovnal na 2:2. Neutekly ani tři minuty a skore se znovu měnilo. 
Střelou z hranice pokutového území se prosadil David Kůžel – 3:2. 
Pojišťovací branku mohl vstřelit devět minut před koncem Mandula, 
ale jeho pokus stačila hostující obrana vytěsnit na roh. „I s trenéry 
Sparty jsme se shodli, že to bylo doposud nejlepší utkání sezony,“ 
popisoval zápas trenér Jiří Skála. „Kluci prokázali obrovskou vůli 
po vítězství  a to až do samého závěru.“  

Juniorka válí. Přehrála Liberec i SpartuGenerální partner mládeže

Hlavní partner mládeže

Partneři mládeže

Významní partneři

Úspěšné zápasy s  Libercem a pražskou Spartou 

mají za sebou hráči juniorského týmu Viktorie Plzeň. 

Ti nejprve doma přehráli Severočechy a připsali si 

jubilejní desátou výhru sezony. V dalším kole pak Viktorii 

čekal soused v tabulce – Sparta Praha.

FC Viktoria Plzeň–FC Slovan Liberec 3:2 (3:1)

Branky: 12. Černý, 32. Hamerník, 34. Končal – 38. Drobílek, 
90. Dydowicz
Viktoria: Mandous – Lukeš, Růžička, Libotovský, Beránek – 
Kyndl, Hamerník, Veselinovič – Štípek (78. Pernglau), Černý 
(67. Kůžel), Končal (55. Mandula). Trenéři Skála, Lepeška.

FC Viktoria Plzeň–AC Sparta Praha 3:2 (1:1)

Branky: 34. Štípek, 74. Černý, 77. Kůžel – 2. Juliš, 56. Juliš
Viktoria: Mandous – Lukeš, Růžička, Libotovský, Beránek 
– Kyndl, Hamerník, Kůžel – Štípek, Černý, Končal. Trenéři 
Skála, Lepeška.

www.zat.czZAT PRO PLZEŇSKÝ KRAJ:
Podporujeme plzeňskou kulturu i sport.

Na pracovišti v Plzni zaměstnáváme přes stovku pracovníků především se středoškolským 

a vysokoškolským vzděláním.

Do výstavby Vývojovĕ-výzkumného centra v Plzni a zlepšení pracovních podmínek našich 

zamĕstnanců jsme za předchozích 6 let investovali 150 mil. korun.

Spolupracujeme s technickými vysokými školami, dáváme práci jejich absolventům.

Jsme tu s vámi už 50 let!

ZAT A.S.
SVĚTOVÝ DODAVATEL 
KOMPLEXNÍ AUTOMATIZACE
PRŮMYSLOVÝCH PROCESŮ
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V  úvodu zápasu se Sigmou byli 
aktivnější hráči Olomouce  a již 
v 5.minutě otevřel z blízka skóre 
Chorý. Stejný hráč zvyšoval 
ve  14. minutě na 2:0. Potom se 

také připomněli hosté, ve velké šanci ještě Bešta minul, ale ve 24. 
minutě našel Hrdlička ideálně Soroku, který na první tyči prostře-
lil Arbeita 2:1. V dalších minutách znovu převzali iniciativu domácí 
a dvěma slepenými góly Buchvaldka prakticky rozhodli o vítězi zá-
pasu. Ve druhé půli měl dobrou příležitost na snížení Hrdlička, ale 
mířil pouze do brankaře Arbeita. Na druhé straně si připsal dobrý 
zákrok Švihořík při šanci Langera. Domácí však hru kontrolovali 
a připsali si vítězství 4:1. 

V předehrávce 31.kola hostila Viktoria soupeře z Ostravy. První mi-
nuty přinesly větší aktivitu především ze strany domácích hráčů, ale 
bez gólového efektu. Ve 20. minutě mohl skore otevřít Hrdlička, ale 
ve velké šanci neuspěl. Hosté podnikali nebezpečné protiútoky a po 
jednom takovém fauloval v pokutovém území Špiroch, proměněnou 
penaltou poslal hosty do vedení ve 28.minutě Půda. Ve 35. minutě 

odcentroval Palka na Mlynaříka, který ve  vyložené 
příležitosti střílel nad Macejovu branku. Do druhé 
půle vstoupili dobře domácí, po centru z pravé strany 
si srazil míč za záda brankaře Matěj 1:1. V 60. minutě 
se na hranici vápna uvolnil Kratochvíl s jeho střelou 
si však Macej poradil. Stejně tomu bylo i v 83. minutě 
kdy tentokráte Kratochvílův hlavičkový pokus znovu 
Macej kryl. 

Ostatní výsledky

U17
Táborsko–FC Viktoria Plzeň 1:0 (1:0)
FC Viktoria Plzeň–Karlovy Vary 11:0 (6:0), branky: Ungr 3, Polom, 
Brabec, Ruml 2, Kristl, Petr, Provod 2

U16
Táborsko–FC Viktoria Plzeň 0:2 (0:0), branky: Hašek 2
Viktoria–Karlovy Vary 4:1 (1:1), branky Viktoria: Sedláček 2, 
Skála, Kožíšek

U15
FC Viktoria Plzeň–FK MAS Táborsko 4:1 (1:1), branky Viktorie: 
Tomášek, Soušek, Mandík, Bláha

U14
FC Viktoria Plzeň–Táborsko 7:1 (3:0)
Branky: Graiciar 5x, Svoboda V., Řezáč

V předehrávce remíza s Baníkem

Mládež, ženský fotbal / 

České Budějovice–Viktoria Plzeň 0:6 (0:3)
Branky: Hykš 2x, Graiciar, Skopový R., Řezáč, Štastný

U12
Viktoria Plzeň–Č. Budějovice 7:10  
Branky: Vajai, Kotěšovec, Kuhajda, Pecháček, Tětek, Ruda, vlastní

U11
Městský přebor starších přípravek 7+1
SK Senco Doubravka–FC Viktoria Plzeň „F“ 0:8 (0:5), branky: 
Nesvadba 2, Jůza 2, Bartovský 2, Svoboda 2
FC Viktoria Plzeň „F“–Sokol Černice 18:0 (8:0), branky: Šulc, 
Marko 2, Hrdlička 2, Nesvadba 3, Kožíšek, Renza 4, Bartovský 2, 
Hašl, Sotona, Chládek

Městský přebor mladších žáků skupina C – fi nále
TJ Sokol Město Touškov–FC Viktoria Plzeň „E“ 0:7 (0:5)  
branky: J. Janota 2, 
L. Janota, Drtil, Královec, Renza, Hrdlička

FC Viktoria Plzeň „E“–Sokol Blovice  2:5 
(0:2).  branky: Renza 2

STARŠÍ ŽAČKY
FC Mělník–FC Viktoria Plzeň 0:10 (0:4)
Branky: Žďárská, Heřmanová 2x, Mrá-
zová 2x, Kratochvílová 2x, Jiskrová 3x 
Viktoria–Sparta Praha 1:1 (1:0), branka 
Viktorie: Mrázová

MLADŠÍ ŽAČKY
Viktoria–Sparta Praha 1:3 (1:0), branka 
Viktorie: Janochová

DOROSTENKY
Slavia Praha–Viktoria 8:0 (2:0)

ŽENY
Slavia Praha–FC Viktoria Plzeň  10:0 (8:0)

Sigma Olomouc–FC Viktoria Plzeň 4:1 (4:1)

Branka Viktorie: Soroka
Sestava: Švihořík – Macháček, Piroch, Denk, Lešek 
– Mariánus, Soroka (79. Sýs), Kratochvíl (69. Doležal) – 
Mlynařík, Hrdlička, Bešta. Trenéři: Kohout, Schveinert, 
Ticháček

FC Viktoria Plzeň–Baník Ostrava 1:1 (0:1)

Branka Viktorie:  vlastní 
Sestava: Špiroch – Macháček (46.Šíša), Denk (75.Čihák), 
Piroch, Palka – Mariánus, Doležal (61. Soroka), Kratochvíl 
– Mlynařík, Hrdlička (82. Holub), Bešta (67. Glazer). Trenéři: 
Kohout, Schveinert, Ticháček

/ Profi lový rozhovor

Z131609_EXP_Inzerce_Plzen_Miele_Yamaha2.indd   1 5/9/13   3:33 PM

Další dva zápasy I. dorostenecké ligy za sebou 

mají dorostenci Viktorie U19. Ti nejprve podlehli 

Sigmě Olomouc, poté v předehrávaném utkání 

vydolovali bod s ostravským Baníkem.
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30. kolo 1. 6. 2013
Mladá Boleslav Teplice 1. 6. 17.00

Sparta Dukla 1. 6. 17.00

Liberec Příbram 1. 6. 17.00

Brno Slovácko 1. 6. 17.00

Ostrava Jablonec 1. 6. 17.00

Sigma Olomouc České Budějovice 1. 6. 17.00

Hradec Králové Plzeň 1. 6. 17.00

Jihlava Slavia 1. 6. 17.00

29. kolo 26. 5. 2013
Slavia Hradec Králové 26. 5. 18.00

České Budějovice Jihlava 26. 5. 18.00

Jablonec Sigma Olomouc 26. 5. 18.00

Slovácko Ostrava 26. 5. 18.00

Plzeň Liberec 26. 5. 18.00

Příbram Brno 26. 5. 18.00

Dukla Mladá Boleslav 26. 5. 18.00

Teplice Sparta 26. 5. 18.00

5. kolo 25. 8. 2012
Příbram Dukla 1:1

Slovácko Teplice 2:1

Jablonec Sparta 1:2

České Budějovice Liberec 0:2

Plzeň Mladá Boleslav 2:0

Slavia Brno 5:0

Hradec Králové Ostrava 1:1

Jihlava Sigma Olomouc 1:1

6. kolo 1. 9. 2012
Teplice Jablonec 0:4

Dukla Plzeň 1:4

Příbram Slovácko 0:1

Ostrava Sigma Olomouc 1:2

Liberec Slavia 0:0

Brno České Budějovice 3:1

Mladá Boleslav Jihlava 1:3

Sparta Hradec Králové 1:0

7. kolo 15. 9. 2012
Slovácko Mladá Boleslav 3:1

Jablonec Příbram 2:2

České Budějovice Dukla 1:1

Plzeň Sparta 1:0

Slavia Teplice 2:0

Hradec Králové Brno 2:0

Jihlava Ostrava 3:2

Sigma Olomouc Liberec 3:0

8. kolo 22. 9. 2012
Teplice Plzeň 1:1

Dukla Slavia 0:0

Příbram České Budějovice 1:1

Slovácko Jablonec 0:1

Liberec Ostrava 2:2

Brno Jihlava 5:1

Mladá Boleslav Hradec Králové 1:0

Sparta Sigma Olomouc 1:2

9. kolo 29. 9. 2012
Jablonec Dukla 2:2

České Budějovice Teplice 3:2

Plzeň Slovácko 1:1

Slavia Sparta 1:0

Hradec Králové Liberec 2:2

Jihlava Příbram 2:1

Sigma Olomouc Brno 1:1

Ostrava Mladá Boleslav 2:2

10. kolo 6. 10. 2012
Teplice Jihlava 3:1

Dukla Hradec Králové 1:0

Příbram Plzeň 1:0

Slovácko Slavia 3:0

Jablonec České Budějovice 2:1

Brno Liberec 2:1

Mladá Boleslav Sigma Olomouc 0:1

Sparta Ostrava 2:0

1. kolo 28. 7. 2012
Teplice Mladá Boleslav 1:0

Dukla Sparta 1:1

Příbram Liberec 0:4

Slovácko Brno 0:1

Jablonec Ostrava 2:0

České Budějovice Sigma Olomouc 1:0

Plzeň Hradec Králové 3:0

Slavia Jihlava 3:3

2. kolo 4. 8. 2012
Hradec Králové Jablonec 2:2

Jihlava Plzeň 1:1

Sigma Olomouc Slovácko 2:0

Ostrava Slavia 2:2

Liberec Dukla 3:2

Brno Teplice 1:1

Mladá Boleslav České Budějovice 3:2

Sparta Příbram 2:1

3. kolo 11. 8. 2012
Dukla Teplice 4:0

Příbram Mladá Boleslav 1:1

Slovácko Sparta 1:4

Jablonec Liberec 1:0

České Budějovice Ostrava 1:2

Plzeň Brno 2:3

Slavia Sigma Olomouc 1:1

Hradec Králové Jihlava 1:1

4. kolo 18. 8. 2012
Teplice Příbram 1:4

Dukla Slovácko 2:2

Sigma Olomouc Hradec Králové 1:1

Ostrava Plzeň 1:3

Liberec Jihlava 1:1

Brno Jablonec 1:4

Mladá Boleslav Slavia 1:4

Sparta České Budějovice 3:1

11. kolo 20. 10. 2012
České Budějovice Slovácko 0:0

Plzeň Jablonec 1:1

Slavia Příbram 2:1

Hradec Králové Teplice 2:0

Jihlava Sparta 1:1

Sigma Olomouc Dukla 2:1

Ostrava Brno 1:1

Liberec Mladá Boleslav 2:0

12. kolo 27. 10. 2012
Teplice Sigma Olomouc 1:1

Dukla Jihlava 2:2

Příbram Ostrava 2:1

Slovácko Hradec Králové 1:1

Jablonec Slavia 0:0

České Budějovice Plzeň 0:1

Mladá Boleslav Brno 1:0

Sparta Liberec 2:1

13. kolo 3. 11. 2012
Slavia Plzeň 0:1

Hradec Králové České Budějovice 0:1

Jihlava Jablonec 0:1

Sigma Olomouc Příbram 6:1

Ostrava Teplice 3:2

Liberec Slovácko 3:2

Brno Dukla 1:3

Mladá Boleslav Sparta 1:1

14. kolo 10. 11. 2012
Teplice Liberec 3:0

Dukla Ostrava 2:0

Příbram Hradec Králové 0:0

Slovácko Jihlava 3:0

Jablonec Mladá Boleslav 2:3

České Budějovice Slavia 2:1

Plzeň Sigma Olomouc 3:0

Sparta Brno 2:0

15. kolo 17. 11. 2012
Hradec Králové Slavia 3:2

Jihlava České Budějovice 1:0

Sigma Olomouc Jablonec 0:1

Ostrava Slovácko 2:1

Liberec Plzeň 1:2

Brno Příbram 1:0

Mladá Boleslav Dukla 3:0

Sparta Teplice 1:0

16. kolo 24. 11. 2012
Dukla Praha Liberec 3:0

Slavia Praha Ostrava 0:2

České Budějovice Mladá Boleslav 0:1

Slovácko Olomouc 1:1

Jablonec Hradec Králové 3:2

Teplice Brno 2:0

Příbram Sparta 0:0

Plzeň Jihlava 1:0

17. kolo 23. 2. 2013
Jihlava Hradec Králové 0:0

Teplice Dukla Praha 1:1

Ostrava České Budějovice 0:0

Liberec Jablonec 1:0

Mladá Boleslav Příbram 1:0

Olomouc Slavia Praha 2:1

Sparta Slovácko 4:0

Brno Plzeň 1:3

18. kolo 2. 3. 2013
Příbram Teplice 3:1  

Slovácko Dukla 0:0  

Hradec Králové Olomouc 0:2  

Plzeň Ostrava 1:1  

Jihlava Liberec 0:0  

Jablonec Brno 2:0  

Slavia Mladá Boleslav 1:1  

České Budějovice Sparta 0:2  

19. kolo 9. 3. 2013
Dukla Příbram 1:0  

Teplice Slovácko 0:4  

Sparta Jablonec 2:2

Liberec České Budějovice 3:1  

Ml. Boleslav Plzeň 0:2

Brno Slavia 0:1  

Ostrava Hradec Králové. 3:0  

Olomouc Jihlava 3:0  

Los GL / 

20. kolo 16. 3. 2013
České Budějovice Brno 1:1

Hradec Králové Sparta 1:0

Jablonec Teplice 3:1

Jihlava Mladá Boleslav 0:1

Olomouc Ostrava 0:0

Plzeň Dukla 1:2

Slavia Liberec 4:0

Slovácko Příbram 1:0

21. kolo 30. 3. 2013
Mladá Boleslav Slovácko 2:0

Dukla České Budějovice 4:0

Liberec Olomouc 1:0

Příbram Jablonec 3:3

Sparta Plzeň 1:0

Brno Hradec Králové 1:3

Teplice Slavia 1:1

Ostrava Jihlava 1:0

22. kolo 6. 4. 201
České Budějovice Příbram 0:1

Slavia Dukla 0:0

Olomouc Sparta 0:3

Ostrava Liberec 0:1

Jablonec Slovácko 4:1

Plzeň Teplice 2:1

Hradec Králové Mladá Boleslav 2:2

Jihlava Brno 2:2

23. kolo 13. 4. 2013
Brno Olomouc 2:0

Dukla Jablonec 5:1

Teplice České Budějovice 4:0

Liberec Hradec Králové 1:0

Příbram Jihlava 2:2

Sparta Slavia 3:1

Slovácko Plzeň 0:2

Mladá Boleslav Ostrava 2:0

24. kolo 20. 4. 2013
České Budějovice Jablonec 2:1

Jihlava Teplice 1:1

Plzeň Příbram 2:0

Liberec Brno 2:0

Ostrava Sparta 0:1

Olomouc Mladá Boleslav 2:2

Hradec Králové Dukla Praha 0:3

Slavia Slovácko 1:0

25. kolo 27. 4. 2013
Dukla Olomouc 0:0

Sparta Jihlava 2:2

Příbram Slavia 2:0

Jablonec Plzeň 1:3

Slovácko České Budějovice 2:0

Teplice Hradec Králové 0:2

Mladá Boleslav Liberec 2:3

Brno Ostrava 2:1

26. kolo 4. 5. 2013
Jihlava Dukla 1:1

Plzeň České Budějovice 3:2

Liberec Sparta 2:0

Ostrava Příbram 2:0

Hradec Králové Slovácko 2:3

Brno Mladá Boleslav 1:1

Slavia Jablonec 5:1

Olomouc Teplice 0:2

27. kolo 11. 5. 2013
České Budějovice Hradec Králové 1:0

Příbram Olomouc 0:2

Plzeň Slavia 0:1

1Slovácko Liberec 0:3

Jablonec Jihlava 1:1

Sparta Mladá Boleslav 4:0

Teplice Ostrava 3:2

Dukla Brno 3:2

28. kolo 22. 5. 2013
Hradec Králové Příbram 0:0

Liberec Teplice 3:1

Slavia České Budějovice 3:0

Mladá Boleslav Jablonec 1:1

Jihlava Slovácko 1:1

Ostrava Dukla 2:2

Olomouc Plzeň 0:1

Brno Sparta 3:2
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P L Z E Ň

malby natery

Partneři

LEŠENÍ
SCAFFOLDING s. r. o. 

www. scaffolding. ic. cz

Ofi ciální dodavatelé

Mediální partneři

Varianta 1

Varianta 2

Varianta 1 je varianta hlavní. Varianta 2 je doplňková a používá 
se pouze tam, kde by nebyla varianta 1 dostatečně výrazná 
(např. na podkladové ploše extrémně výškových formátů). 

Barevné pozitivní provedení se používá se pro všechny 
aplikace značky, pokud je na daném pozadí dostatečně čitelné.

Příklady užití na různé podkladové ploše viz 2.4.
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Základní barevné pozitivní provedení značky 1.1

Zdrojové soubory 
Varianta 1

pro tisk 
CT-V1-lg-cmyk.eps 
CT-V1-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V1-lg.png

Zdrojové soubory 
Varianta 2

pro tisk 
CT-V2-lg-cmyk.eps 
CT-V2-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V2-lg.png

DYBS  merchandising
 promotion
 sales force
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Soupiska

Brankáři 
1  Matúš Kozáčik  27. 12. 1983
24  Aleš Mandous  21. 4. 1992
33 Roman Pavlík  17. 1. 1976

Obránci
2  Lukáš Hejda  9. 3. 1990
6  Matěj Končal  8. 12. 1993
8  David Limberský  6. 10. 1983
14  Radim Řezník  20. 1. 1989
21  Václav Procházka  8. 5. 1984
27  František Rajtoral  2. 3. 1986
28  Marián Čišovský  2. 11. 1979

Záložníci
7  Martin Zeman  28. 3. 1989
10  Pavel Horváth  22. 4. 1975
11 Martin Fillo 7. 2. 1986
16  Vladimír Darida  8. 8. 1990
19 Jan Kovařík 19. 6. 1988
26  Daniel Kolář  27. 10. 1985
29  David Štípek  31. 5. 1992 

Útočníci
9 Stanislav Tecl 1. 9. 1990
20 Roman Adamov 21.6.1982
12  Michal Ďuriš  1. 6. 1988
23  Marek Bakoš  15. 4. 1983

Hlavní trenér
Pavel Vrba  6. 12. 1963

Asistenti trenéra
Karel Krejčí  20. 12. 1968
Jiří Skála 10. 10. 1973
Pavel Průša  24. 11. 1961

DOMÁCÍ
FC Viktoria Plzeň

/ Soupiska Tabulka, Vybrali jsme pro vás / 

Tabulka Gambrinus ligy po 28. kole
1. FC Viktoria Plzeň 28 19 5 4 50:19 62
2. AC Sparta Praha 28 17 6 5 49:23 57
3. FC Slovan Liberec 28 15 5 8 43:32 50
4. SK Sigma Olomouc 28 12 8 8 36:27 44
5. Dukla Praha 28 10 13 5 46:33 43
6. FK Baumit Jablonec 28 11 10 7 46:40 43
7. SK Slavia Praha 28 10 9 9 37:30 39
8. FK Mladá Boleslav 28 10 8 10 33:37 38
9. FC Vysočina Jihlava 28 6 15 7 32:39 33

10. Zbrojovka Brno 28 9 5 14 33:48 32
11. 1. FC Slovácko 28 8 7 13 32:40 31
12. FC Baník Ostrava 28 7 8 13 34:41 29
13. FK Teplice 28 7 8 13 32:44 29
14. 1. FK Příbram 28 6 10 12 24:38 28
15. FC Hradec Králové 28 5 10 13 27:38 25
16. Dynamo České Budějovice 28 6 5 17 22:47 23

Staňte se spoluautory 
viktoriánské publikace

V publikaci Pavla Hochmana dostanou prostor i samotní příz-
nivci Viktorky, kteří jsou nedílnou součástí fotbalového zázraku z 
Plzně. Všichni mohou zasílat své fotografie z evropských pohárů do 
30. května na emailovou adresu kniha@fcviktoria.cz. Vítané jsou fotky 
fanoušků z výjezdů i domácích zápasů Viktorie, emoce zachycené ob-
jektivem fotoaparátu v hledišti nebo i záběry z cest, hospůdek a po-

zápasových oslav. 
Ke  každé fotce je 
nutný krátký tex-
tový komentář, 
který fotku zařadí 
k  jednotlivému 
zápasu i  aktuální 
situaci.

V  knize se objeví 
dvacet fotogra-
fií, jejichž autoři 
budou odměněni 
dárkem v  podobě 
premiérových výtisků této historické publikace. Zasláním fotografie 
odesilatel souhlasí s použitím či uveřejněním v publikaci Fotbalové 
tažení Evropou. Fotografie můžou být následně použity i pro účely 
vydavatelství Starý most, FC Viktorie Plzeň a vydavatelství VLP.

Nakladatelství Starý most ve spolupráci s  FC Viktoria 

Plzeň připravuje pro příznivce plzeňského fotbalu 

jedinečnou publikaci s  názvem „Fotbalové tažení 

Evropou“, kde budou zmapovány všechny zápasy Viktorie 

v Evropské lize i Lize mistrů a v soutěžích, které dnešní 

podobě evropských pohárů předcházely. Kniha by se měla 

objevit na prodejních pultech před startem nové sezony.

Brankáři
1 Zbyněk Hauzr 20. 4. 1973
16 Přemysl Kovář 14. 10. 1985
30 Daniel Bojčuk 28. 8. 1990

Obránci
2 Renáto Kelić 31. 3. 1991
3 Miloš Kariśik 7. 10. 1988
4 Michal Janec 28. 4. 1992
5 Vladimír Coufal 22. 8. 1992
11 Martin Frýdek 24. 3. 1992
13 Ondřej Kušnír 5. 4. 1984
14 Martin Tóth 13. 10. 1986
15 Radoslav Kováč 27. 11. 1979
22 Jiří Pimpara 4. 2. 1987
25 Jiří Fleišman 2. 10. 1984

Záložníci
7 Luboš Hušek 26. 1. 1984
8 David Pavelka 18. 5. 1991
10 Sergii Rybalka 1. 4. 1990
12 Isaac Sackey 4. 4. 1994
17 Tomáš Janů 17. 9. 1973
24 Jiří Štajner 27. 5. 1976

Útočníci
18 Moustapha Ndiaye 24. 8. 1994
19 Michael Rabušic 17. 9. 1989
23 Josef Šural 30. 5. 1990
28 Dzon Delarge 24. 6. 1990

Hlavní trenér 
Jaroslav Šilhavý

Asistenti trenéra
Zdeněk Klucký, Milan Veselý

HOSTÉ
FC Slovan Liberec
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Zatímco Viktoria usiluje o uchování první příčky a možnosti opět 
si zahrát nejprestižnější soutěž Evropy, východočeský Hradec má 
opačné starosti. Pokouší se uchovat nejvyšší soutěž i pro další se-

zonu.  Podzimní duel, který se hrál 
v rámci úvodního kola, se nesl před 
více jak deseti tisíci diváků ve zna-
mení  převahy domácích hráčů. Ti 
nedopustili žádné překvapení na 
úkor favorita a zvítězili 3:0. Vý-
chodočeši tak na tři body s Vik-
torií čekají od sezony 1998/99, 
kdy se jim podařilo dvakrát 
zvítězit 3:0. Od té doby Vikto-
ria naplno bodovala ve všech 
sedmi odehraných zápasech.

Rozluštění tajenky už s Libercem, 
nebo až v Hradci Králové ?

Už dnešní kolo muže rozhodnout o tom, kdo se bude 

radovat ze zisku mistrovského titulu a kdo si v nové sezoně 

zahraje předkolo Ligy mistrů. Pokud se tak ještě dnes 

nestane, budou o titul svěřenci trenéra Pavla Vrby usilovat 

v posledním utkání, které odehrají v Hradci Králové.
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